

# ***Životopis.***

Pan Milan Drbohlav se narodil 4. května roku 1941 v Blatné v jižních Čechách.

V roce 1945 zažil konec 2. světové války, osvobození a příchod Amerických vojsk v rodném městě. O rok později se s jeho rodiči přestěhoval z jižních Čech do západních. Nejdříve do Aše a pak o několik let později v roce 1947 do Kraslic.

V Kraslicích navštěvoval od roku 1947 základní školu, kterou zakončil závěrečnými zkouškami, a dále pokračoval ve studiu na jedenáctileté střední škole. Tuto školu úspěšně zakončil v roce 1958 maturitou.

V roce 1958 – 1959 pracoval u Okresního stavebního podniku Kraslice, kde se mimo jiné také podílel na stavbě tamního kina.

V roce 1959 nastoupil na Střeni průmyslovou stavební školu v Kadani, kde studoval dvouletou nástavbu. Studium bylo zaměřeno pouze na technické předměty a školu zakončil diplomovou prací a složenou maturitou.

V srpnu roku 1961 byl povolán k výkonu základní vojenské službě v Karlových Varech, kde sloužil až do září roku 1963, a poté v Karlových Varech už zůstal.

O měsíc později byl až do června roku 1964 zaměstnáván v projekci u Západočeského průmyslu kamenné Karlovy Vary, avšak tento podnik byl v červnu zrušen a přestěhován do jižních Čech.

Ve stejném roce se udála pro pana Drbohlava životní událost, která ovlivní každého člověka. V červnu 1964 si vzal slečnu Janu Diesslovou, se kterou se už delší dobu znal. Jejich manželství vydrželo až do dneška.

Čtyřicetého listopadu roku 1966 se jim narodila první dcera Michaela a o pět let později se jim dvaadvacátého března narodila i druhá dcera Martina.

Roky plynuly a až na události, které ovlivňovaly náš stát a obyvatelstvo v něm, se nic nezvyklého nedělo.

Od července roku 1964 do dubna roku 1991 byl pan Drbohlav zaměstnáván v podniku Pozemní stavby Karlovy Vary, kde pracoval na územním závodě.

Začínal na pozici kalkulanta, postupem času se dostal až na přípraváře výroby a nakonec se vypracoval až na pozici samostatného přípraváře. Kromě jiných významných staveb pracoval na projektu a výstavbě televizního vysílače na Klínovci.

V květnu roku 1991 se začaly Pozemní stavby rozpadat na samostatné menší společnosti, kde takto vznikla První stavební akciová společnost Karlovy Vary. Tady pracoval až do června roku 1998 jako přípravář výroby a také jako vedoucí přípravy. Od června 1998 začala mít společnost ekonomické problémy a po dlouhých dvou letech došlo v únoru roku 2000 ke krachu.

Po úpadku společnosti Pozemní stavby pan Drbohlav od roku 1998 až do ledna 2000 pracoval v technické Realitní kanceláři HUP – servis. Tato firma se zbývala údržbou objektů a nemovitostí, jako jsou opravy domů, fakturace, atd.

Od února 2000 přešel do společnosti Tima s.r.o. Karlovy Vary, kde pracoval na pozici přípravy výroby a zpracovával připravoval podklady do veřejných soutěží.

K 13. 1. 2003 ukončil pracovní poměr a odešel do důchodu.

Ve svém volném čase se věnuje zahrádkaření a práci na rodinném domě, rád i čte válečnou literaturu, luští křížovky a věnuje se svým třem vnučkám.